

南明公安开展花果园区治安整治行动

整顿关停违规经营娱乐场所 8 家

本报讯 6月21日晚,南明公安分局启动花果园区治安打击整治专项行动,560余名警力、60辆警车奔赴大街小巷及重点场所开展清查。

行动中,各警种警力围绕花果园区重点行业、新业态,宾馆酒店、留宿洗浴场所、网吧、“五小场所”等易滋生“黄赌毒”违法犯罪活动的场所,通过多途径拓展信息来源,对警情、举报线索开展综合分析研判,对场所内视频监控、安检设备、保安人员配备、是否存在

“黄赌毒”等情况进行“突击式”“地毯式”“拉网式”检查,确保娱乐场所规范经营,及时督促整改安全隐患,涉及违法的依法处置,做到检查到位、整改到位、处理到位。

行动期间,南明公安聚焦群众反映强烈问题,剑指群众深恶痛绝的诈骗、盗窃、涉“黄赌毒”、打架斗殴等突出警情、案件,集中抓捕了一批违法犯罪嫌疑人,集中清理了一批社会治安乱点,进一步净化了花果园区社会治安环境。

当晚的专项整治行动一直持续到次日凌晨,行动期间,共清查酒店107家,处罚违规经营酒店6家,清查KTV、酒吧等娱乐场所51家,整顿关停违规经营娱乐场所8家,盘查、核查人员743人,打掉犯罪团伙4个,查扣涉案资金98万元。

“花果园区作为超大型社区,行业场所多、人流量大,超高层建筑集中,消防安全风险大,治安管控任务艰巨。”贵阳市公安局南明分局治安大队负责人介绍,通过这次专项整治行动,不仅优化了花果园区的治安环境,也对震慑各类违法犯罪起到了很大作用,真正做到打出声势、防出实效、管出平安、控出稳定。

下一步,南明公安将集全局之力、全警之智,以最大决心、最实举措,尽锐出战、全力以赴,持续不断对花果园区开展治安打击整治,以实际行动保一方平安、护一域安宁。

(贵阳日报融媒体中心记者 李伟)

观山湖区持续深化与罗甸县劳务协作

本报讯 今年以来,观山湖区按照市委、市政府相关工作安排部署,持续深化与罗甸县的劳务协作,以实际行动助力当地乡村振兴。

在岗位挖掘方面,观山湖区主动与罗甸县建立常态化沟通联系,根据当地劳动力就业需求,深入对接各类产业和工业园区,走访辖区重点企业,挖掘适合脱贫劳动力就业的岗位信息。截至目前,已累计为罗甸县推送300余家企业的11000余个岗位信息,为当地有外出就业意愿的人员提供了更多选择。

为更好满足罗甸县劳动力的就业需求,观山湖区积极组织辖区企业,配合市级部门开展专场招聘活动,鼓励更多罗甸籍劳动者来筑就业,实现劳动力转移就业。

在工作落实方面,观山湖区严格按照市级2024年持续深化罗甸县劳务协作工作要求,紧盯全年目标任务,制定详细工作方案,细化目标任务,压紧压实工作责任。通过与罗甸县的紧密沟通联系,及时掌握人员需求,并结合观山湖区优势开展精准帮扶,确保各项工作有力有序有效开展。

接下来,观山湖区人力资源和社会保障局将引导辖区人力资源服务机构到罗甸县逢亭镇开展人力资源服务,为当地劳动者搭建稳定的就业通道。同时,将持续配合市级部门做好专场招聘工作,积极吸纳更多罗甸籍劳动力到观山湖区就业。

(贵阳日报融媒体中心记者 蔡婕)

修文县“上新”两个“口袋公园”

本报讯 日前,修文县团鱼湾“口袋公园”和勤学路七幼“口袋公园”建成开放,成为广受附近居民欢迎的休闲新空间。据悉,2024年以来,贵阳市已陆续打造了10个口袋公园,在提升城市颜值的同时,也为市民提供休闲娱乐的好去处。

近日,记者走进修文县龙场街道团鱼湾社区团鱼湾“口袋公园”,步道干净整洁、绿植错落有致,舒适的环境让人心旷神怡。“以前这里杂草丛生,环境特别不好,今年改造成公园,还配备了健身器材,我们的生活品质大大提高了。”今年63岁的余正富在团鱼湾居住了20年,谈到今年社区环境的新变化,高兴溢于言表。

据了解,2024年,修文县充分整合利用城市闲置空间资源,系统谋划、科学布局,投资40万元建成团鱼湾“口袋公园”和勤学路七幼“口袋公园”,两个公园总面积超5000平方米。

“两个‘口袋公园’都分布在城区居民聚集处,今年4月开工,通过利用城市边角地块、闲置土地,种植绿化苗木、完善健身设施、设置休闲座椅等,为市民提供休闲娱乐的场所。”修文县综合行政执法局园林绿化管理站负责人官鹏飞介绍,公园在设计和建设过程中充分吸纳群众意见,坚持融入生态环保理念,注重保护现有植被,减少人为干预,最大限度保留原有绿地自然生态。

“好看又好用”的两个“口袋公园”,在夏日里绿意盎然、充满生机,成为修文广大市民休闲、健身、阅读、交流



团鱼湾“口袋公园”。

的好去处。为加强“口袋公园”常态长效管理,修文县综合行政执法局制定了详细的维护计划,定期开展绿化养护、设施

检查、环卫保洁,保障公园正常运行。同时,在园内设置了垃圾箱、宣传标语等,倡导市民群众共同守护绿色空间,有效

发挥社区“口袋公园”公共服务功能。(李宇 贵阳日报融媒体中心记者 游红文/图)

清镇市发出拒绝“升学宴”“谢师宴”倡议

本报讯 日前,清镇市新时代文明实践中心、精神文明办、“治风”专班联合向干部、考生及家长、教育工作者等,发出拒绝“升学宴”“谢师宴”倡议。

为深入推进移风易俗,倡导以文明节俭的方式分享喜悦、感谢师恩,营造风清气正的良好社会风尚,清镇市倡议党员干部加强党性修养,筑牢移风易俗的思想根基,增强正本清源的强大动力,不参与“升学宴”“谢师宴”,从管好、引导好亲属及身边人共同抵制“无事酒”歪风陋习,弘扬清廉时代新风。

倡议教育工作者恪守师德师风,以人之范拒收庸俗之礼,以正德之气引领文明之风;学生家长自觉抵制任何形式的违规酒席,不采取分批次、多地

点、异地化等方式操办“升学宴”“谢师宴”。

倡议青年学生摒弃庸俗化的答谢方式,主动说服家人不操办“升学宴”“谢师宴”,通过“一张合影留纪念”“一封贺卡颂衷情”“一束鲜花谢师恩”等健康文明便捷的方式感恩师恩。

倡议餐饮酒店和农家乐经营者遵守从业道德,抵制一切不文明行为,做文明诚信的模范,不承接承办任何形式的“无事酒”,营造文明和谐的经营环境。

清镇市倡议大家争做弘扬文明新风尚的自觉践行者、主动传播者、积极推动者,在倡议书中公布了相关滥办酒席监督举报电话,助力大家更好地互相监督。(贵阳日报融媒体中心记者 许发顺)

南明区五里冲街道——开展未成年人保护工作交流

本报讯 近日,南明区五里冲街道党工委分管负责人带队走访南明区苗苗实验学校,双方围绕如何切实有效开展未成年人保护工作进行深入交流和探讨,进一步织密筑牢未成年人保护网。

交流会上,五里冲街道党工委分管负责人介绍了辖区未成年人保护现状、面临的问题,大家结合线上线下发生的案例,以案说法、以例说事,从家庭因素、社会因素、未成年人认知等角度深入剖析未成年人受到伤害的原因,并交流解决问题的方法。同时,双方借鉴成功案例,对已经建立需要特别关注的未成年人台账人员进行逐一案例讨论分析,为更细心、更全面、更稳妥地保护好未成年人提供良方妙策。

街道、学校还对未成年人保护工作提出了具体意见和建议,将积极从多方面着手,为未成年人身心健康保驾护航。

积极发挥学校、家长、社区三方联

动机制,通过信息共享、资源互通,形成工作合力,构建形成老师加强教育和引导,家长加强监督和关爱,街道、社区提供必要帮助和支持的工作格局。

完善街道、社区、学校心理咨询室服务功能,努力把心理咨询室打造成未成年人保护预防监测和主动发现的前哨站,让他们遇到烦心事、忧心事时愿意来、愿意谈,实现在交谈中解疑、疏堵点。

开展内容丰富、形式多样、喜闻乐见的活动。持续开展心理讲座,邀请心理咨询师、心理医生等,为未成年人及其家长讲解心理健康知识。坚持强化法治教育,利用法治副校长宣传、青少年法治课堂、亲子法治讲座为孩子和家长宣传《中华人民共和国未成年人保护法》等相关法律法规,帮助他们增强法治意识和自我保护能力,让大家在愉悦环境中学知识、减负担、增效能。

(杨天巧 周儒宏 贵阳日报融媒体中心记者 冉婷林)

高新区企业亮相国际基础设施投资与建设高峰论坛

本报讯 “我们建造了世界最高桥杭瑞高速北盘江大桥,拿下三个国际大奖的平塘大桥。”在澳门举行的第15届国际基础设施投资与建设高峰论坛开幕式上,贵阳高新区企业贵州交建集团代表在路演环节进行宣讲。据悉,贵州交建集团是全省唯一受邀参加该论坛的企业,也是贵州企业在该论坛的首次亮相。

国际基础设施投资与建设高峰论坛是全球基础设施合作领域层次最高、规模最大、影响力最强的行业盛会。本届论坛于6月19日至21日在澳门举行,共吸引70多个国家和地区的3500多名行业精英出席,其中包括60多位部长级嘉宾、20多家金融机构高管、10多家国际组织官员、20多家国际商会会长,以及800多家国际工程和产业

链企业高管。论坛期间,贵州交建集团与各国嘉宾积极互动交流,与业内专家同仁共同探讨数智融合助力国际基建行业发展、绿色创新赋能国际基础设施合作等前沿话题,参加展览展示、商务洽谈、企业路演、企业专场对接会、平行论坛等一系列活动,取得丰硕成果。贵州交建集团将以此次高峰论坛

为契机,进一步坚定“走出去”的信心和决心,主动积极融入和服务国家战略,巩固提升在蒙古、格鲁吉亚、哈萨克斯坦、刚果(金)等国的现有市场,用好用活援外项目资源,立足施工优势找突破,做好市场风险防控,持续拓展市场空间,布局海外项目,为“强省会”行动贡献力量。(贵阳日报融媒体中心记者 李雯文)

阳光城·启航中心 商铺招租



图为阳光城·启航中心项目。

阳光城·启航中心项目位于贵阳高新区黔灵山路与同城大道交会处,地理位置得天独厚,交通条件便捷。目前入驻约一半,集聚了不少居民和企业,是一个集商务办公、餐饮娱乐、居住生活等多功能于一体的综合性商业区域,投资潜力巨大。

现公开招租部分一楼临街底铺和部分2-4楼办公展示空间,单间商铺面积为8.8-121平方米,办公展示空间面积为52-218平方米,根据租赁情况提供相应的市场培育期,欢迎各类美食餐饮品牌、休闲娱乐及企业前来洽谈合作。

地址:阳光城·启航中心3号楼1层1号招商部

联系人:杨女士 18885108660

龙女士 18085157765



满山酥李喜丰收

时下正是李子成熟季节,在乌当区水田镇,7000亩酥李喜获丰收,将于6月25日左右迎来采摘季。近年来,水田镇利用山地优势大力发展果林经济,春赏花夏摘果,助力乡村旅游、经济发展。图为6月21日拍摄的水田镇定扒村酥李基地的李子。

徐云 贵阳日报融媒体中心记者 徐其飞 摄

贵阳日报·分类广告

● 办理电话:0851-85822529 ● 咨询电话:0851-85813858

分类刊登指南: ★ 50元 11字 (标点符号计1字,手机号计6字,图号计4字,并请携带或提供相关资料)

★ 花溪代办点 15185005326 ★ 清镇 18275154819 ★ 云岩区 办证大厅楼下代办点 13908515453 ★ QQ 2606408746

公告

● 本人身份证遗失,若有人持此身份证作他用,与本人无关,持此身份证者责任自负。声明人:顾璋。

遗失

● 贵阳铭心生物科技有限公司不慎将公章、财务章、法人章遗失,声明作废。

● 本人王君,身份证号522428198704030266,购买德杰岭秀山(贵州裕泰置业有限公司)高层房产为13栋1单元1704号房,现房屋销售专用票据遗失:票据号为GZYJ0001493 金额3948元, GZYJ0001490 金额10000元, GZYJ0001492 金额7403元, 声明作废。

● 本公司营业执照正副本(91522731337365064P)公章、法人章、财务章均已遗失,声明作废。贵州汇电铁源电气设备有限公司。

● 本公司营业执照正副本(91520102MA6DR5L04W)、公章、法人章、财务章均遗失,声明作废。贵州情利嘉贸易有限公司。

● 遗失声明:吴东盈乔淑芬于2004年11月8日在思源园购买单位浦金七区11单元12号,因保管不善,将合同发票遗失,声明作废。

● 本人许琪琪不慎遗失四川生活家居集团有限公司(贵阳)分公司专用收据一张,收据编号0011053,金额20000元,声明作废。

● 贵州黔山水科技有限公司公章遗失,声明作废。

● 黄礼龙遗失贵州富源美家居投资发展有限公司开具的质保金收据编号0008463 金额5万元和管理保证金收据编号0008464 金额2000元,特此声明作废。

上新服务

贵阳日报帮您“传情达意”

结婚、庆生、贺寿等重大时刻表达您的心意,全城见证。

● 咨询电话:0851-85813858

中铁国际生态城悦龙东郡二组团C区 物业交付公告

尊敬的悦龙东郡二组团C区业主:

感谢您选购【悦龙东郡二组团C区】项目,您所购买的悦龙东郡二组团C区(11#栋、12#栋、13#栋、14#栋、15#栋)住宅已达到交房条件。请您携带购房人身份证明、购房资料等至悦龙东郡二组团C区7栋(幼儿园)办理交付手续。由于交付体量较大,本次交房将分批次进行。具体公告如下:

1.悦龙东郡二组团C区房屋交付手续集中办理时间:2024年6月29日-6月30日,每日9:00-18:00。

2.2024年6月29日交付11#栋、12#栋、13#栋;2024年6月30日交付14#栋、15#栋。

3.2024年7月1日(含)以后,零星收房的业主请前往彩虹之家物业服务中心办理。

特别公告!

如有不详,敬请拨打以下电话咨询:

中铁悦龙东郡销售部:0851-85195555;

贵州中辉置业有限公司

2024年6月24日